PRODUKTDATENBLATT



Mikrofasertuch Profi, grob

in blau, rosa, gelb, grün, weiß, schwarz



Verpackung:

Verkaufseinheit	Packung mit 5 Stück
Umverpackung	Karton mit 40 Packungen

Maße:

Abmessungen	40 x 40 cm

Materialspezifikationen:

Zusammensetzung	80% Polyester 20% Polyamid
erhältliche Farben	Art.Nr. 55001 (blau) Art.Nr. 55002 (rosa) Art.Nr. 55003 (gelb) Art.Nr. 55004 (grün) Art.Nr. 55005 (weiß) Art.Nr. 55006 (schwarz)
Gewicht	300 g/m ²

Waschanleitung:

Waschtemperatur	60 °C emptohlen (max. 95 °C)
Trocknereignung	ja

Produktinformation:

gewirktes Frotteetuch, universal einsetzbares Mikrofasertuch

Diese Produktinformationen entsprechen dem aktuellen Stand unserer technischen Kenntnisse und Erfahrungen. Toleranzen bei Maßen und Materialspezifikationen von maximal ± 10%. Vorbehaltlich Druck und Satzfehler.